

本周16部电影扎堆上映难叫座 一大半都是炮灰的命

本报讯 本周(8月22日—28日)有惊人的16部新片上映,但除了《谍影重重》和《冰川时代》这两部拍到第五集的好莱坞热门系列电影,其它那一打还多的电影都是炮灰的命。其中,《幸运是我》和《喊·山》虽然值得一看,但应该真的没什么场次吧。

《谍影重重5》在阔别伯恩系列九年之后,马特·达蒙和导演保罗·格林格拉斯一起回来了!与完美到自成一体的三部曲相比,第五部《杰森·伯恩》在剧情和动作戏的完成度上均有所下降,但放在这个暑期档,也可以秒杀大部分电影的存在了。而且本集有着系列最强的演员阵容,汤米·李·琼斯+卡索+维坎德老中青三代的加入让电影星光熠熠;《冰川时代》系列一直是在内地最有人气的莱坞动画系列之一,但这次第五部《星际碰撞》创下了系列口

碑新低,以这样一种方式给系列划上句号也是挺可惜的。

迪士尼跑得那么快,蓝天工作室可不能再原地踏步了啊!《在世界中心呼唤爱》,原版的电影版的女主角是柴崎幸和长泽雅美,电视剧版的女主角是绫濑遥,而中国版的主演是《左耳》的男主角和《栀子花开》的女主角……好的消息是这股青春片的风潮终于要走到头了;《惊天绑架团》被批很中庸的片,北美已经上映了一年半,“汉尼拔”霍普金斯领衔的演员阵容还算不错;《幸运是我》有人说这是今年的《桃姐》,先不论这个说法靠不靠谱,惠英红的确成了明年金像奖影后的大热门;《喊·山》此杨子非彼黄圣依的那位杨子,不过他此前执导的电影评价也没比那位杨子先生好到哪里。这部《喊·山》可能是他职业生涯最佳作品了……

《花样厨神》,这部美食电

影其实早在2013年就已经完成,走了一圈电影节,也没能够上映;《勿忘初心》,还是忘了这部电影吧,可能大家并不看好;《白雪公主与小猪》这画面还没有一般网页游戏的制作水平高,孩子看了应该晚上会睡不着觉吧;《疯狂的疯狂》,片名跟之前的《毒中毒》有一拼,英文名直接就叫“Crazy Crazy”,“囡”系列的风头都过去了,现在还有人拍“疯狂”系列电影啊;《回到原点》,万梓良演事业有成的中年企业家,还真的挺有那么个意思的;《诡新娘》,国产“诡”系列最新作!又在海报上玩“gui”字的文字游戏;《低碳爱情》真想要低碳的话,就别上映了吧,叫《地摊爱情》更贴切些,连海报都那么的低碳……

此外,还有《爱在星空下》《天使请吻我》等,听名字好像也不怎么上座。

(钟青)



德云社张云雷 高台坠落 疑因感情事业受挫 跳下受重伤

本报讯 22日中午,德云社官微发布声明,旗下艺人张云雷在南京南站二楼平台摔落,发生意外。当天下午,“直播南京官方版”官微发布事件最新进展,称伤者经过手术已经脱离生命危险。

张云雷为何会从高处坠落?在22日下午曝光的一段现场视频中,看起来惊魂未定的李欧(张云雷的同伴)激动透

露,张云雷是有意跳下平台,而自己阻止不及,“我们是朋友啊,他往这儿跑我就往这儿追,我攥着他,他自己哐地就滑下来了。”当被问及张云雷跳下平台的原因,李欧首先摇头不愿回答,随后答道:“感情和工作(的原因)都有。”

值得一提的是,李欧的说法得到了相声界某圈内人士的印证。翻看张云雷的微博,也不

难发现些蛛丝马迹,8月17日他曾发布一张表情哀伤的自拍,配文“记得这里有我”,并添加了位于南京应天大街的定位,疑似为情所困。

公开资料显示,张磊(艺名张云雷),别名小辫儿。1991年1月11日出生于天津市红桥区,现德云社德云一队相声演员,擅长太平歌词、莲花落等,以唱为主。(综合)

李洋 饰 陈晨

巫迪文 饰 于跃龙

黄海冰 饰 刘文

石凉 饰 赵军

于震 饰 方大庆

殷桃 饰 夏静茹

于荣光 饰 金铭山

孟子义 饰 周雯雯

我当无所畏惧 捍卫人间正道

人民检察官

CCTV1 黄金时间8月22日起播出